

西安正能量:病人为医生捐款

医生患癌

36个病号捐款

她,5个月前是一名陕西省人民医院的口腔科医生。刚刚做母亲的她,对于生活有太多遐想。5个月后,她是一名患者,身患癌症。

他们,是36名糖尿病患者,最长病龄已达30年,为鼓励医生勇敢面对疾病,他们自发组织捐款。“我们捐的不是钱,是信心。”他们说。



患病医生程琪

病号说

“才31岁,比我女儿大不了多少”

王有明是陕西省人民医院内分泌科的资深病友,按他的话说,三天两头便要住院观察,病友喜欢叫他老王。跟老王一样,51岁的孟庆民和47岁的闫社军也是内分泌科“常客”。

“3月初的一天,老王下楼散步,看到我们楼门口贴着的捐款倡议书。”孟庆民说,老王回到病

房,很久都不说话,“看起来脸色不好,闷闷不乐的。”老王把倡议书的内容告诉了孟庆民和闫社军,三个人都不说话了。“女娃才31岁,比我女儿大不了多少,刚刚生了娃,就生了这么大的病。家里为给她治病,都倾家荡产了。”

老王嘴里的女娃是省人民医院某科室一名女医生,名叫程

琪(化名),身患恶性肿瘤,如今癌细胞已发生转移。为了治病,家里已欠下几万元债务。为了让程琪继续接受治疗,医院在全院发起捐款倡议,倡议书主要是写给全院职工看的。

老王从其他医生那里得知,治疗期间程琪情绪并不好,“谁经历这么大的坎坷都会失落。”

36个病人捐了1050元

为了鼓励程琪勇敢面对病魔,老王和孟庆民、闫社军自发组织了捐款,“我们三个走遍了整个内分泌科每个病房,一共79名患者,有36人捐了款。”

“这些是大家的心意”,省人

民医院内分泌科主任王养维说,糖尿病是慢性病,内分泌科绝大多数患者都是身患糖尿病住院的,“他们得了这种慢性病,需要长期用药治疗,所以家里经济条件也都不是太好。”

这36名患者一共为程琪捐了1050元,“钱不多太,可这是我们的信心。我们想说,原来是医生为我们患者看病,如今希望我们患者也能给医生一些信心。”

“我们想让她振作起来”

前天上午,老王和几名内分泌科患者代表去看望了程琪,“我们不想打扰她,就是想告诉她,像我们这么大年纪的人都在努力争取痊愈的希望,她也可

以。”老王说,之前程大夫给很多人看过病,如今他想用实际行动成为程大夫的“医生”,“我们想让她振作起来。”

“我会好好努力的,谢谢你们!”

病床上程琪虚弱地微笑着。她说,只要一有希望她都会配合治疗,这些患者带给她的不仅是1050元,更是面对磨难的信心和勇气。

医生说

成为患者才了解治疗的艰辛

前天上午,记者在陕西省人民医院老年肿瘤科见到了程琪。31岁的她面容清秀,身体瘦弱。由于先后化疗两次,程琪已出现大量脱发。“娃3月22日才满一周岁,她现在最大的愿望就是能再抱抱娃。”程琪的姨妈王女士说,程琪平时生活还算规律,但因性格好强,在生活和工作上心理压力一直比较大。

王女士说,去年9月份程琪体检时,已经发现癌细胞出现转移。“我们怎么也想不到,前一天还在上班的她,第二天就要住院动手术。”术后,程琪接受了一期化疗,如今二期化疗正在进行。“她现在特别虚弱,手臂没有力气。”王女士说,程琪最大的愿望就是能有些力气,再抱抱儿子。

“我是成为了患者,才了解治疗的艰辛。”程琪说,之前自己为患者治疗,总会想方设法制定最适合患者的治疗方案,也希望患者能够积极配合,可成为患者之后才了解,不是患者不愿意配合,而是“有太多艰辛和无奈,成为患者后我更加明白,金钱和信心对于患者来说意味着什么”。

据《华商报》

杭州书店卖书 1斤只要11块

“书店倒闭,图书论斤卖,每斤11元起……”近日,浙江杭州一家书店低价出售图书,不少图书论斤卖,卖出了“白菜价”,最低售价11元/斤。该书店老板陈永树13日告诉记者,实体书店生意很差,待处理完剩余图书后,将关闭书店。

陈永树的书店位于杭州市区东坡路上,店门口张贴的“论斤卖图书”的海报格外显眼。13日上午,书店内冷冷清清,只有门口的喇叭内不断喊着促销的吆喝声。门口收银处摆放了一台电子秤,陈永树介绍,这是按斤卖书的必备工具。

记者在店内环顾一圈发现,正在促销的图书分为文学类、励志类、国学类、美术鉴宝、书法收藏类等,还有部分中小学生的教辅书籍。记者看到,每个书柜上都贴有“论斤卖”的纸条,且根据不同种类的书籍制订了不同的价码。其中,最便宜的是励志类书籍,每斤11元;最贵的是美术鉴宝、书法收藏类书籍,每斤18元。

综合消息

武大回应涨价:是大学不是公园

武汉大学今年赏樱门票由10元涨至20元,涨价引发争议。武汉大学校办主任钱建国日前接受记者采访时称,武大不是公园,学校收取门票目的是“以花养花”。

钱建国指出,每年武汉大学都会迎来“赏花期”,大学周边交通状况和校园正常学习、生活秩序受到严重影响。去年赏樱期间,数万名游客把学校门口堵得水泄不通,武汉公安局出动几百名警力维持秩序。

据钱建国介绍,为将社会影响降到最小,武汉大学今年新增环卫设施,包括约300个临时垃圾箱,以及5个流动厕所,维护费用大约10万元。同时,赏花期期间,500多名学生组成“护花”志愿队,负责清理校园垃圾、劝阻折枝和踩草坪等不文明行为。校园环卫工人每天还额外加班3个多小时。这些都导致人工成本增加。

钱建国说:“武汉大学是大学,不是公园,没有专门的人员来维护樱花。收取门票是为了‘以花养花’。”

综合消息

300万兰博基尼 撞翻灯杆损失百万



车祸现场

3月13日晚上,浙江省金华市,一辆行驶在回溪街上的兰博基尼豪车突然冲上人行道,撞向路灯杆,十几米高的路灯杆翻倒在路边。路人一看,哇,豪车,引来了众人围观。路灯旁边,一辆浙A牌照的黄色兰博基尼倒在人行道上,车头严重变形,最深的凹陷处有半米多深,车头附近散落着很多车身的碎片。车子轮胎也有多处磨损,车底盘严重损坏。驾驶室里,前排的两个气囊都已经打开。所幸车上的人员都无大碍。现场一名知情人士估算,这辆车价值达到三四百万。从车损程度来看,“损失100多万”,行人惊叹,这下损失惨重。

综合消息

上海出租车:广告屏两次惹祸

去年10月 一名乘客撞屏幕后身亡
今年3月 24岁女孩撞屏幕后重伤

出租车广告屏 成为乘客杀手?

去年10月,上海发生一起车祸,坐在出租车副驾驶座后排的乘客,头被广告屏猛烈撞击不幸遇难。不到半年,备受指责和质疑的出租车头枕广告屏再次惹祸。

3月12日晚,博友“海鹰壹号”发微博称:当天早晨,D-11大众车从上海浦东机场出发至周家嘴,撞在高架护栏上,车上24岁女生一头撞在广告屏上……不久,该微博即被转发了2128次。

“12日凌晨,吕小姐从机场下班回家途中遭遇严重车祸,被送医抢救。”一位叫“骨质疏松扫兴”的网友自称是她的老公,一直在自己的微博上直播受害者抢救情况。“现在吕小姐还没过72小时危险期,全家人的精力都放在她的病情上……”

“骨质疏松扫兴”13日晚上11点多的更新信息为:“脑部CT的影像出来了,医生初步判断是眼眶内部多处骨折,不知道对视

觉损伤如何……额头上将一块头骨取出,以后通过手术可以用其他材料补上。”

14日上午,记者从院方了解到,目前病人尚未苏醒,由于重症颅脑外伤的病人病情瞬息万变,未来两周都将是危险期。

据床位医生李医生介绍说,病人送来时病情已非常严重,被确诊为“重症开放性的颅脑外伤”。医生说,据病人家属说,当时病人正好乘坐坐在出租车的后排,发生意外时,乘坐于后排的病人可能撞上出租车前排座位后面的屏幕式硬物,但尚无法确定到底是怎么回事。此外,病人不仅颅脑水肿,还出现了脑积液漏等严重问题,院方已向病人家属发出了病危通知书。

据医生估计,这位病人未来的愈后情况可能不佳,由于病人的颅骨、额头、面、鼻等多个部位,都已出现变形,今后可能毁容。



反馈

将评估安全性 不达标坚决拆除

据统计,目前上海已有近3万辆出租汽车小客车安装了信息视频装置。上海市交通运输和港口管理局有关负责人表示,将对出租车头枕广告屏的安全性作进一步评估。

如果确实对乘客的乘车安全构成危险,将进行改进,提高安全标准。“如果达不到安全标准,将坚决予以拆除。”

截至记者发稿,广告屏的供应企业触动传媒为记者发来了最新信息称,目前公司还没有拿到警方的事故调查处理报告,事故原因以警方调查结果为准。“据我们目前了解,我们的屏幕并没有撞坏。”

据《新闻晚报》

网友

强烈要求拆除危险设备

“强烈要求去除这么危险的媒体设备!”许多网友在对受害人表示关注和同情的同时,纷纷发起对出租车广告屏的声讨。

@网友zanelanda:出租车本不是豪华车,装上屏幕,一来空间不够,视线太近容易伤视力,二来存在危险。

@网友Truly_肥Do妈:花钱打车,凭啥强制我看广告,还威胁生命,坚决禁掉。

@网友“缓古古”:一上车广告就哇啦哇啦吵,为啥不拆?

@网友乐瑶Mum:一路广告,吵得要命,还不安全,对眼睛还有伤害!